



„Az én mozim”

Kreatív csapatépítés



“Nem vagyok különösebben tehetséges.
Csupán szenvedélyesen kíváncsi.”

(Albert Einstein)

Simon András, +36 30 2153221,
simon@teamsuccess.hu
www.teamsuccess.hu

Az „Én mozim! 2025.

A csapat stábbá alakul. A szerepek spontán alakulnak: rendező, operatőr, kellékes, szereplők, és még amit a kreatív igazgató - vagy a csapat - kitalál. A csoport elkészíti saját filmjét, ami lehet bármi - oknyomozó riport a cég termékeinek,



szolgáltatásainak alternatív felhasználási lehetőségeiről, lehet bűnügyi story, családi perpatvar, de készülhet görbe tükör, sok geggel, humorral fűszerezve. Minden a stábon múlik. Szokták mondani: „A téma az utcán hever”. A stáb ötletel, szervez, megvalósít, mozgósít, a lényeg a film.

Program megvalósítása (2,5 - 3 óra)

A megbízó igénye alapján kialakított 10 fős csapatok, a feladat ismertetése, és az eszközök használatának elsajátítása után már kezdhetik is a munkát.

Ötletelés, téma kiválasztása, forgatókönyv készítés

Az ötlettől a forgatás megkezdésig a csapatok munkáját trénerek segítik. A csapatot technikai tanácsokkal látjuk el, illetve figyelemmel kísérjük munkájukat, lehetőség szerint biztosítjuk az ötletelés során felmerülő speciális igényeket. A film elkészítéséhez a csapatok munkáját egy forgatási napló segíti. Ebben rögzítik a film főbb mozzanatait, témáját, megtervezik a dramaturgiát, szereposztást, illetve

magukat a szerepeket (rendező, operatőr, kellékes...) és a szereplők közötti párbeszédet.



Forgatás

A csapat a forgatás során az egyes jeleneteket filmre veszi. Lehetőség van a jelenetek ismételt felvételére, A forgatás ideje alatt be kell járni a helyszíneket, be kell szerezni a kellékeket, fel kell készíteni a szereplőket, és nagyon sok tenni való vár a csapatra, hogy elhangozhasson a bűvös szó „figyelem: Tessék!”



Program zárása (kb. 0,5 – ¾ óra)

A film levetítése a program fénypontja. A film levetítéséig a vágási utómunkálatokat elvégezzük. A film az utómunkálatok során nyeri el végleges mozifilm formáját, ahol megjelenik a főcím, a szereposztás, a vágó szükség szerinti effektet ad hozzá, és végül az aláfestő filmzene is a helyér kerül. Az utómunkálatokba a csapat egy-egy tagjai is részt vehet. **A film levetítéséig az utómunkálatok becsült ideje legalább 3 óra.** Film premierre a vacsorát követően a szálloda „mozitermében” kerülhet sor,

ahol a stáb egy-egy tagja felkonferálja a filmjüket, betekintést ad a forgatás legérdekesebb pillanatairól – story telling.



Egy klasszikus „werk” egy filmforgatásról:

<https://youtu.be/49nqqfH2p6Y>

További információk:

Fotóalbum: <https://photos.app.goo.gl/5CzRiref9X963BZEA>

http://teamsuccess.hu/programok-az_en_mozim_-_filmforgatas